

A DEBORDA INTÉZET

Üdvözljük honlapunkon. A de Borda Intézet egy Észak Írországi szervezet, melynek célpontja, hogy terjessze a teljes körű szavazási procedurákat minden vitatott szociális kérdés ügyében.

Ha több információra van szüksége, használja a baloldalon található menüpontokat, illetve nyugodtan lépjen kapcsolatba szervezetünk központjával. Az elérhetőségünk alul található.

[2005 augusztus 8.-án új tartalmat terjesztettünk fel weboldalunkra.]

Az Intézet Célpontjai

A de Borda Intézet célpontja, hogy terjessze a teljes körű szavazási procedurákat minden vitatott szociális kérdés ügyében.

Ez kifejezetten vonatkoztatható a döntéshozásra, akár a regionális illetve nemzeti szavazók körében, a választott önkormányzati és parlamenti képviselők köreiben, vagy akár a helyi közösségi csoportok, egy cég testület, illetve együttműködési csoport (co-operative) tagjai körében. A megfelelő metodológia a de Borda számlálás vagy annak modernizált formája, a "Borda preferendum".

Választásoknak és szavazási rendszereknek foglalkozniuk kell szociális döntésekkel. De ezen rendszerek többnyire az ellentéteket hegyezik ki –vagy a többséget, illetve a legnagyobb kisebbséget, helyezik szembe a többiekkel (mint a többségi választási rendszerekben általában), vagy az egyik quotát a másikkal (mint az arányos rendszerekben).

A konszenzus választásban, azaz a Quota Borda Rendszerben (QBS), a szavazó több, mint egy személyre is szavazhat, preferenciájának megfelelő sorrendben (mint az arányos rendszerekben), és az arányosság így megmarad. A különbség abban rejlik, hogy minden megadott preferencia számít, és a jelöltek sikere gyakran minden választópolgár véleményétől (preferenciájától) függ.

Három féle teljes körű szavazási rendszer létezik:

A Borda Preferendum: Használható bármilyen döntéshozási szituációban illetve politika (szabályzat, irányvonal) adoptálásában.

A Quota Borda Rendszer: Ez egy szavazási rendszer képviselők megválasztására, amikor, mint az arányos szavazási rendszerben, több mint egy személyt kell megválasztani.

A Matrix Szavazás: Ez szintén egy szavazási rendszer, amelyet akkor használnak ha egy fix számú jelöltet kell megválasztani ugyanannyi, de különböző jellegű, fix pozícióra, mint például egy parlamenti kabinet vagy közigazgatási tanács megválasztására.

Ezekről a rendszerekről itt talál több információt.